
            IZVJEŠĆE  GST TEAM OD 26.10.2025. DO 4.03.2026.  

 

 

U periodu od 26. listopada 2025. do 3. ožujka 2026. obilježili smo 14.listopada 2025.  

Svjetski dan borbe protiv dijabetesa i 15. veljače 2026. Međunarodni dan djece oboljele od 

malignih bolesti.  

 

Vezano za obilježavanje Svjetskog dana borbe protiv dijabetesa 14.listopada.2025. smo 

proslijedili klubovima materijale -  plakat i prezentaciju, a što je pripremilo  Povjerenstvo za 

borbu protiv dijabetesa, i pozvali ih da plakate tiskaju i  organiziraju mjerenje šećera u krvi na 

radnom mjestu.  

 

Rezultati obilježavanja Svjetskog dana protiv dijabetesa  u Lions klubovima su:  

Regija Jug    - 5 klubova je provelo akciju i obilježili su taj dan, 

Regija Istok  - 5 klubova je provelo akciju i obilježili su taj dan, 

Regija Zapad - 4 kluba je provelo akciju i obilježili su taj dan te postoje klubovi koji su  

   proveli akciju, ali o istome nisu dostavili izvještaj, tako da nemamo točan broj, 

Regija Sjever – 5 klubova je provelo akciju i obilježili su taj dan. 

 

Budući je u obilježavanju Međunarodnog dana slijepih i slabovidnih  sudjelovalo 14 klubova, 

a  u obilježavanju Svjetskog dana protiv dijabetesa  19 klubova, zadovoljni smo rezultatima 

jer se uključio veći broj klubova, ali  ćemo i dalje poticati klubove na akcije i pokušati ih što 

više uključiti u buduće akcije koje se odnose na 5 fokusa Lionsa.   

 

Kako je jedan od glavnih područja djelovanja Lionsa, borba protiv karcinoma kod djece, GST 

Tim je donio zaključak da se klubovi potaknu i da im se predlože akcije radi obilježavanja 

Međunarodnog dana djece oboljele od malignih bolesti  15. veljače 2026.  

 

Na zoom sastanak GST Tima , pozvana je Predsjednica Povjerenstva za borbu protiv 

karcinoma kod djece Vanja Slijepčević Saftić, koja je prezentirala s kojim se sve problemima 

susreću oboljela djeca kao i njihove obitelji , izložila je koje su njihove potrebe i  prezentirala  

podatke o Udrugama koje se bave tom problematikom i dala nekoliko prijedloga na koji način  

svi klubovi mogu sudjelovati u obilježavanju toga dana.   

 

Između ostalog predložila je da se organizira akcija – skupljanja koraka - na način da se 

putem aplikacije osobe mogu prijaviti, pri tome uplate startninu i kroz određeni period bilježe 

svoje korake i te podatke prijavljuju u aplikaciju,  tko skupi najviše koraka je pobjednik, kojeg 

ćemo nagraditi, a novac koji će biti sakupljen uplatom startnine će biti doniran jednoj od 

udruga. 

 

Na zoom sastanku GST Tima zajedno s predsjednicom Stručnog povjerenstva za borbu protiv 

karcinoma kod djece, Vanjom Slijepčević Saftić , donesena je odluka da se organizira 

predložena donacijska akcija, pod nazivom  „I tvoj korak može pomoći“, te da se sva donirana 

sredstva uplate Hrvatskoj udruzi leukemija i limfoma, da je za sudjelovanje potrebno uplatiti 

najnižu donaciju u iznosu od 10 eur, ali da se može uplatiti i više prema želji i odluci samog 

sudionika.  

 

Prijave na akciju su bile  preko aplikacije „Štoperica hr.“ , a  trajale su od 13. siječnja 2026. 

do 14. veljače 2026, a  akcija je trajala od 7. veljače 2026. do 14. veljače 2026.  

 



GST Koordinator Jelena Demetrović ,članovi GST Tima Ivana Juričić Boić, Maja Salopek, 

Frano Mika , Selma Kuvačić, zajedno sa predsjednicom Stručnog povjerenstva za borbu 

protiv karcinoma kod djece, Vanjom Slijepčević Saftić, koordinatoricom za PR Ilijanom 

Palčec i tajnikom Zlatkom Janković –Miloš su tijekom mjesec dana , uložili veliki trud i rad , 

kako bi upoznali sve Lionse o predmetnoj akciji, aktivirali i pozvali medije da nas prate, a sve 

s ciljem da postignemo što bolji rezultat. Boris Predmerski vl Štoperica hr, nam je omogućio 

korištenje  predmetne aplikacije bez naknade  

 

GST Tim je održavao zoom sastanke radi dogovora oko provođenja akcije. Predstavnici GST 

Tima u svojoj Regiji, kao i GST Koordinator Jelena Demetrović su sudjelovali na zoom 

sastancima Regija, kako bi ih motivirali da se prikljuće i podrže akciju te je svakom Lionsu 

bio upućen poziv putem maila da se priključi. Svim Lionsima je putem maila dostavljen i 

izvještaj  o provedenoj akciji i njenim rezultatima.   

 

Donacijska akcija je uspješno provedena, bilo je 333 prijavljena sudionika,  i to ne samo iz 

cijele Hrvatske već i iz Australije, Kanade, Njemačke, Austrije, Slovenije i BIH, , 

evidentirano je 737 aktivnosti i prijeđeno je  68 258 km.  

Posebno nam je drago što su sudjelovali  Lionsi iz 38 Lions klubova Distrikta 126 – Hrvatska 

i to:  

LC Brođanka, LC Frankopan, LC Opatija, LC Marijan, LC Poreč, LC Zrinjevac, LC Lenuci, 

LC Slavonski Brod, LC Valpovo Belišće, LC Gea, LC Novigrad, LC Zadar, LC Sv. Vlaho, 

LC Buga, LC Trogir, LC Varaždin Millennium, LC Virtualni, LC Waldinger, LC Nasta Rojs, 

LC Šibenik, LC Mursa, LC Kuna, LC Rijeka, LC Korzo, LC Luca, LC Zrinski Čakovec, LC 

Osijek, LC Zrinski, LC Agram, LC Vukovar, LC Split, LC Zadar, LC Čakovec, LC Đakovo, 

LC Quarneroli Lovran, LC Slava Raškaj, LC Novigrad Cittanova, LC Zagreb.  

Donacijsku akciju je pratilo 19 medija , portala, radio stanica, SBTV , novine Posavska 

Hrvatska, uz nebrojeni broj objava na društvenim mrežama pri čemu smo postigli odličnu 

vidljivost ne samo akcije već i nas Lionsa.  

Prikupljena donacijska sredstava iznose 7.285,10 eura. U akciji smo imali troškove izrade 

vizuala, startnog broja i zahvalnice u iznosu od 237,50 eur i troškove nagrada u iznosu do 

210,00 eur.  

Hrvatskoj udruzi leukemija i limfoma, donirati će se na  3. PSK Guvernera u Zagrebu dana    

7. ožujka 2026. iznos od  6.832,60 eur.  

GST Tim je podnio posebno izvješće vezano samo za donacijsku akciju „I tvoj korak može 

pomoći“.  

 

Slavonski Brod, 4. ožujak 2026.  

 

       GST KOORDINATOR  

       JELENA DEMETROVIĆ  

 

 

 



  

 


